前脚在金饰品店买了大量黄金,出门就在对门的黄金回收店里卖掉,这究竟是什么操作?今年6月26日起,上海警方在全市范围组织开展夏季治安打击整治"百日行动"暨"砺剑"集中清查打击整治行动,其间,成功抓获3名为境外电信网络诈骗犯罪集团提供洗钱服务的犯罪嫌疑人,查获作案手机2部、作案银行卡2张、扣押涉案黄金4220克,涉案金额达182万余元。

## 警方供图(下同)

6月28日晚上7时30分许,金山公安分局象州路派出所接到群众举报:他在卫 零路一家黄金回收店内卖金饰品,有两名男子准备变卖大量金条。奇怪的是, 这些金条是两人刚在对面金店购买的,看起来行为十分反常。

接到报警后,金山警方立即开展调查研判,发现这两名男子果然有重大犯罪嫌疑。3名民警随后进入黄金回收店,将嫌疑人张某、王某控制,并迅速将另一名负责接头的犯罪嫌疑人陈某也成功抓获。

经查,犯罪嫌疑人张某、王某交代,今年6月初,两人通过网络结识了一名网友,对方告诉他们可以通过代买物品赚取好处费。为牟利,两人随即答应,随后网友委托他人交给两人2张银行卡。6月26日晚,两人乘坐飞机抵达上海,与犯罪嫌疑人陈某接头,并按照指令要求,在明知2张银行卡内是非法钱款的情况下,在金山区一黄金店刷卡购买了大量金条,随后在对面的黄金回收店内变卖套现。

目前,案件还在进一步审理中。犯罪嫌疑人张某、王某、陈某3人因涉嫌诈骗罪已被金山警方依法采取刑事强制措施。金山警方将在市公安局指导下,持续加大电信网络诈骗等违法犯罪活动的打击力度,并做好诈骗资金返还工作。

特约通讯员 李辉 新民晚报记者 潘高峰